

郑事

我省与世界高水平大学合办的第一所中外合作办学本科院校 河南大学迈阿密学院今年招生

环境科学等4个专业拟招200人

本报讯 记者近日从河南大学多位教师处了解到,该校与美国迈阿密大学通力合作,成立河南大学迈阿密学院。这一传闻在2日晚上得到该校官方证实:新学院将从今年开始招生,4个专业拟招200人,河南教育对外开放实现重大突破。郑州晚报记者 张竞映

两校联合打造国际合作办学示范特区

迈阿密大学建于1925年,近年来一直稳居全美大学排名前50位。学校设有12个学院,包括众多名牌专业。如今,这所世界名校与河南大学合作设立迈阿密学院,携手打造国际合作办学示范特区。

据了解,合作分三个阶段:本科办学合作、研究生培养合作与科学研究合作。在做好办学合作的基础上,逐步开展全方位的合作与交流,包括学生交流、教师互访与培训、学科建设、学术交流和科研合作等。

迈阿密学院将独立运行

根据《河南大学迈阿密学院章程》,学院将独立运行,成立联合管理委员会和学术委员会,实行联合管理委员会领导下的院长负责制,由中方院长和美方常务副院长共同负责具体管理。学院的机构设置、专业课程体系、质量评价标准等,将与迈阿密大学对接。

河南大学将为学院提供办学必需的教学、生活场地及基础设施与设

备、图书资料、合作办学所必需的管理人员、师资;迈阿密大学将为学院提供足够的优质教学资源,包括教师、教材、课程数量、教学标准以及其他与引进课程相关的教学资料、测试材料等。迈阿密大学还将为河南大学培训专业教师,组织校际间教师、学生短期交流活动,对赴迈阿密大学学习的学生予以指导和帮助。

4个专业今年拟招200人

据悉,迈阿密学院将纳入全国普通高校统一招生计划,从今年开始招生。

2016年,学院首批设置环境科学、土木工程、电子信息科学与技术 and 自动化等4个专业,计划招生200人。学生被录取后,在河大完成规定学业,可获得河南大学本科毕业证书和学士学位证书。迈阿密大学注册并在迈阿密大学学习且达到规定学分要求,可获

得迈阿密大学学士学位。学分达不到任何一方毕业要求的学生,只颁发相应的肄业证书或学习证明。

河南大学迈阿密学院是我省与世界高水平大学合办的第一所中外合作办学本科院校,也是《中外合作办学条例》实施以来,河南省设立的第一所非独立设置的中外合作办学本科机构。

市三院人工耳蜗患者俱乐部成立暨第一届联谊会举办

本报讯 3月3日是一年一度的爱耳日,今年活动的主题为“关注儿童听力健康”。

昨日,郑州市第三人民医院耳鼻喉头颈外科门诊挤满前来做免费测听和调机的患儿及家长,当天市三院免费接诊患者达74人次,免费纯音测听28人次等。

在人工耳蜗患者俱乐部成立及第一届人工耳蜗患者研讨会上,副院长张春明介绍,“人工耳蜗患者俱乐部”成立后,将通过微信群等方式把听障儿童及家长吸纳进来,随时随地为患者提供专业咨询、知识普及,不定期举办线下交流活动。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐
通讯员 王秋红 王晓

集体外出踏青 来试试定制公交

本报讯 百花竞放,正值踏青野游,饱览春光的好时节。即日起,郑州公交二公司推出“踏青植树”“春游赏花”定制服务,为春季出行的市民提供一站式服务。各企业、学校、社会组织等团体可提前至少一天致电热线(0371-63780658)预约。

此外,公交二公司还向社会推出“商务班车”“特约包车”“展会专车”“通勤班车”等新形式的公交定制服务。
郑州晚报记者 张华 通讯员 崔晨



导盲犬进地铁,引发爱心传递

郑州地铁开放盲人带导盲犬乘车,全程爱心温暖服务获赞

《中原地铁报》联合郑州地铁推出“文明礼让月”活动



盲人带着导盲犬坐地铁,受到工作人员的热情服务

带着导盲犬在地铁站内没有遇到任何阻力

去年11月初到12月,郑州地铁迎来一位特别的乘客,每天早上7点和晚上6点他都会出现,在火车站和人民路站间往返,他叫余爱双,是一位盲人。

郑州地铁的工作人员发现每天都有这样一个盲人带着导盲犬乘坐地铁,于是他们主动上前询问帮忙。“有工作人员主动帮我到客服中心换取爱心票,然后护送我一路检票、进站、乘车。我从火车站到人民路站,在火车站爱心候车区上车,人民路站安排专人在车门处等候,最后帮我

送出地铁站。”余爱双说。

地铁工作人员尽心尽责的服务让余爱双对郑州地铁留下了深刻的印象,他说,自己带着导盲犬在地铁站内没有遇到任何阻力,“郑州地铁的服务比其他城市要好得多。”

现在,余爱双离开郑州去了外地按摩院工作,还依旧不忘感激和怀念那些在郑州带着导盲犬坐地铁的日子。“郑州地铁的服务真好。站台上设有爱心候车区;车厢内设有爱心座椅。”余爱双感叹说。

本报讯 据报道,在我国多个城市曾发生过导盲犬乘地铁被拒的事情。去年,我省新修订的残疾人保障法实施办法规定,残疾人持残疾人证免费乘坐公共交通工具,其随身必备的辅助器具及导盲犬,准予免费携带。去年12月开始,导盲犬也可以乘坐地铁了…… 记者 叶霖 文/图

从进站、上车、出站,安排专人护送

像余爱双一样,盲人王蕾也对郑州地铁的服务赞不绝口。

王蕾先天失明,却从小就有一颗关爱动物之心。2009年,王蕾从新疆远嫁郑州,和老公一起开了家按摩店,她第一次听网友说郑州也有导盲犬时,就通过朋友联系到郑州的导盲犬爱心机构。

王蕾的导盲犬叫戴安娜,已经接触1年的时间,她俩每天都在一起,更多的时候成了“家人”。

“戴安娜,慢点,听话!”“戴安娜,坐下!”王蕾通过发音和反复记忆,包括一些动作的配合,说上千百遍后,戴安娜就能准确理解王蕾发出的指令。

“郑州地铁工作人员看到导盲犬都是主动上来引导帮忙,服务意识很强,态度很好。”王蕾带着戴安娜坐过几次郑州地铁,“地铁工作人员都很负责,从进站、上车、出站,安排专人护送,对我们都很负责,热心。”

《中原地铁报》联合郑州地铁推出公益活动

“导盲犬是盲人的眼睛,是盲人的一部分。”郑州爱心导盲犬服务中心主任关骊说,据她了解,在全国有地铁的城市中,目前允许导盲犬乘地铁的并不多,“导盲犬可以进郑州地铁,表明郑州这个城市的包容、温暖,这一举措无形中让盲人感到温暖。”

“我曾在当班巡站过程中发现有位盲人带着导盲犬进站,导盲犬和盲人的配合十分默契。”郑州地铁火车站一名工作人员说,“我们一路帮助他进站、乘坐无障碍电梯,同时通知同事在人民路站

台车厢处接应,直到把盲人护送出站,实现服务无缝衔接。”

“作为一名地铁人,能够帮助别人,我很自豪,这是我的工作,也希望更多的人行动起来帮助需要帮助的群体。”另一位护送过盲人和导盲犬的工作人员说。

郑州地铁工作人员对乘客无私奉献的精神令人敬佩。3月5日是学雷锋日,《中原地铁报》将联合郑州地铁推出一系列雷锋月相关的活动,文明礼让、让爱传递,把3月打造为“文明礼让月”,以实际行动公益,让爱心传递温暖。